



# 拜登宣布退出2024年美国总统竞选

据中新网

当地时间21日，美国总统拜登宣布，退出2024年美国总统竞选，并支持副总统哈里斯作为民主党总统候选人参选。他还号召民主党人“团结起来击败特朗普”。

近期，这位现年81岁的总统，面临不小的“退选”压力。此前因在与前总统特朗普的首场电视辩论中表现不佳，民主党内已有数十名议员公开呼吁拜登“让位”……民主党全国代表大会在即，拜登突然退选对该党竞选会造成何种影响，他推荐的接棒人选哈里斯能否顺利成为民主党总统候选人？



美国总统拜登 央视新闻视频截图

## A 拜登为何此时退选？

据报道，7月21日，拜登突然在其个人社交媒体上表示，自己本打算寻求连任，但为了民主党和美国的“最佳利益”，他决定退出总统竞选，并专注于完成任期内的总统职责。

此前，尽管面临重重挑战，但在公众面前，拜登一直在坚持，已多次表态“不会退选”。他曾表示，“这场竞选还有很长的路要走，我将继续前进。”

不过，民主党人告诉美国新闻网站Axios，私下里，拜登其实已经开始“屈服于”日益增长的压力。

根据美媒分析，拜登退选至少有两重原因：一是“糟糕的民意调查结果”，二是“站不住脚的审查”，外界巨大的压力让他很难继续参与竞选。

越来越多的民调结果显示，“拜登输给了特朗普”。自6月底“拜特对决”的首场电视辩论以来，许多民众对拜登的表现感到不满。根据美国有线电视新闻网当晚公布的即时民意调查，67%收看辩论的观众认为特朗普获胜，33%认为拜登获胜。

拜登日前又再次感染新冠并出现轻微症状，在特拉华州的家中隔离，并居家办公。按法新社、路透社说法，拜登此次复阳正值竞选“关键时刻”，一方面，竞选对手特朗普逃过刺杀、已正式成为共和党总统候选人，另一方面，拜登面临的党内退选呼声渐涨。

一项来自美联社的最新民意调查显示，近三分之二的民主党人希望拜登退出总统竞选。来自佛蒙特州的彼得·韦尔奇，成为首位公开呼吁拜登退选的民主党参议员。

据美媒报道，民主党重量级人物，包括前众议院议长佩洛西、前总统奥巴马、参议院多数党领袖舒默等，也对民主党选情表示担忧。此外，一些民主党“金主”搁置了对拜登的竞选资金捐助，这进一步加大了拜登面临的退选压力。

## B 哈里斯能否顺利成为总统候选人？

拜登在宣布退选的同时，还表示，自己全力支持副总统哈里斯成为民主党总统候选人，“这是我做出的最好的决定”。

拜登强调，“民主党人们，是时候团结起来打败特朗普了。让我们完成这一切。”

哈里斯随后也发表声明称，她“很荣幸”得到拜登的支持，将尽力赢得民主党总统候选人提名。

美国有线电视新闻网分析称，尽管拜登支持哈里斯，但目前尚不清楚哈里斯是否能成为民主党总统候选人，或者接下来该党将采取何种程序选择总统候选人。

7月初，拜登曾与副总统哈里斯举行了面对面的会谈。当时就有外媒指出，这位副总统可能会替代总统拜登，成为2024年美国大选的民主党总统候选人。

一项民意调查显示，哈里斯在与特朗普假定对决中的表现，优于其他6位拜登的潜在替代者。调查结果显示，就支持率而言，哈里斯仅落后特朗普2个百分点，而拜登落后6个百分点。

据美国“政治新闻网”报道，在拜登宣布退选后，美国前总统比尔·克林顿和他的妻子希拉里发表声明，表示支持哈里斯代替拜登成为民主党总统候选人。

“总统的重要合作伙伴”“一位大胆的领导者”……白宫新闻秘书卡琳·让·皮埃尔曾这般评价哈里斯，并肯定了她在解决移民问题、扩大宽带服务等方面的工作成果。

除了哈里斯，谁还有可能成为民主党总统候选人？

7月初，拜登在白宫与哈里斯会面后，还会见了20多名有影响力的民主党州长。英国《金融时报》指出，加州州长加文·纽瑟姆、密歇根州长格罗雷·惠特默、伊利诺伊州州长普利兹克，以及宾夕法尼亚州州长乔什·夏皮罗都被视为拜登退选后可能的继任者。

不过有分析认为，现在距离民主党全国代表大会还剩几周时间，拜登在此时退选转而支持哈里斯，如果其他人也愿意参与到与哈里斯的竞争中来，可能会导致民主党“自乱阵脚”，局面混乱。

## C 共和党“早已做好准备”？

几日前，在美国共和党全国代表大会上，万斯和特朗普先后宣布接受提名，正式成为共和党的副总统候选人及总统候选人。

在拜登宣布退选以及支持哈里斯后不久，特朗普就表示，他认为如果哈里斯获得民主党总统候选人提名，在11月的选举中，她将“比拜登更容易被击败”。

根据美国政治新闻网站Politico等美媒，特朗普-万斯竞选阵营此前已为“拜登退选”做好准备，共和党目前的主要精力放在应对“哈里斯上位”的情形，包括

备好反对哈里斯的竞选广告等。

特朗普阵营也把目光放在了或将成为哈里斯竞选搭档的民主党州长身上。其中，宾夕法尼亚州州长乔什·夏皮罗最受关注，该州是大选中具有重要战略意义的“摇摆州”。

共和党人戴维·厄本预测，如果选出一位新的民主党总统候选人，这将引起选民的兴趣和媒体的广泛关注，民主党会“暂时兴奋起来”，并在短期内获得好处，但考虑到“拜登的困境”，预计这种情况不会持续太久。

市场星报  
公益广告

# 随手关灯 节约用电

